

Consultas Realizadas

Licitación 425854 - ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS VETERINARIOS

Consulta 1 - ITEM 29 criotubo con tapa rosca externa

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Se podría aceptar criotubo con tapa rosca externa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
FAVOR AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 2 - Item 1 Criotubos

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Consultamos a la convocante aceptar criotubos presentación (2 x 50 unidades) total 100 tubos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
Se aceptará la presentación 2x50 unidades siempre que no se altere el equivalente a la cantidad total con la presentación solicitada en el PBC		

Consulta 3 - Item 1 Criotubos

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Consultamos a la convocante aceptar criotubos presentación (2 x 50 unidades) total 100 tubos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
Se aceptará la presentación 2x50 unidades siempre que no se altere el equivalente a la cantidad total con la presentación solicitada en el PBC		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 6 -Bolsa para residuos patológico

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Se puede ofertar una bolsa para residuos patológicos de mayor capacidad que la solicitada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
VER ADENDA 1		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 35 - Jeringa - Jeringa de plástico, de acero, con punta de metal y eje de metal de 10 ml ajustable

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Se solicita imagen referencial para poder identificar la jeringa solicitada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
VER ADENDA 1		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 34 - Aguja hipodérmica - Diametro 1,20 longitud milimetro 40 rosado, 1,20x40mm (30G 1/2") 27G 1 1/2. Presentación: Caja x 100 unidades

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Se solicita aclarar cual es la aguja hipodérmica rosada solicitada, ya que por un lado se indica 1,20 mm x 40 mm lo que equivale a 18G x 1 1/2, pero dice 30G x 1/2 y también dice 27G x 1 1/2, cuál necesitan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
VER ADENDA 1		

Consulta 7 - Plan de entrega - Plazo para la entrega: 30 (treinta) días calendarios a partir de la suscripción del contrato formalizado al proveedor.

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2023
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 90 días calendarios, ya que es difícil disponer de la totalidad de las cantidades solicitadas en stock al momento de la entrega como se solicita, lo cual se traduce en importar las cantidades faltantes y 30 días es un plazo insuficiente para dicho fin. El aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2023
VER ADENDA 1		